

зализ мѣчно: защото по лесно е да премине дѣвело вѣже преза иглени ушы, нежели сребролюбивы богатинз да влезне въ царство небосное, доде не раздаде отъ имотството си много милостина по сиромасыте, за да остане богатството мѣ малко, да не може да прави съ него тѣлобгожденіа и дрѣги грѣхове. Но може нѣкой да каже: какъ има много богати, които сѣ полѣчили спасеніе. Това добро, но а помислете какъ полѣчиѣа? тѣ доде бѣха сребролюбиви, не полѣчиѣа спасеніе, но когато раздадоха отъ него милостина по сиромасыте, тога полѣчиѣа спасеніе. Както Авраамъ, богатый Іовъ и дрѣги много. Но помислете тѣ колко раздадоха. Защо не полѣчи спасеніе сребролюбивыа богатинз, при когото лежаше сиромашъ Лазаръ, и дрѣгиа, на когото са улюди (умножи) нивата и искаше да прави хамбарите по голѣмы? но не може никога да полѣчи спасеніе оный, които държи иманіето си за себе, само който раздава отъ имота си на бѣдныте сиромасы. А който разноса за тѣлесны сладости, за истиа, питіа, за слава и дарове (вѣкшиши) за нѣкое достоинство, той нѣма да полѣчи спасеніе. Ето кога имаме богатство и не даваме за дѣшата си, но го държиме само за тѣлото, то по добре е да сме сиромасы: защото съ нѣманіето по лесно ще полѣчиме спасеніе. Тѣй като чѣха апостоли отъ Христа рекоха: господи, кога богатыа мѣчно полѣчава спасеніе, то кой може отъ богатыте да са спасе? Тога Христосъ рече: което не е възможно отъ человекъ; то отъ бога е възможно: защото, който са надѣва на бога и ходи по нєрковыте заповѣди, той и богатъ да бѣде лесно полѣчава спасеніе. Той ако не раздаде сичкото си иманіе, но само полкинара, или чирека, или по малко, да по утѣши бѣдныте сиромасы, пакъ са умилостивява богъ за него и го спасава: защото показалъ милость на сиромасыте.

### ПОВЧЕНІЕ.

Благочестиви Христіане като чѣваме днесъ отъ Христа, какъ ны поучава съ евангеліето, да раздадеме отъ имотството си на сиромасыте, да не ни доди тѣшко каквото на богатыа князь: защото на свѣта е и мало много человекъ, които не само полкината отъ иманіето си расплаха но сичко що имаха раздадоха за царство небосное, каквото намѣркаме въ свѣтото писаніе. Но въ сегашното време, тѣй са види намъ тѣшко: защото сега междѣ насъ вѣрата умалала, добринатъ потъпканъ а любовьта угаснала, за тѣй са види намъ тѣшко. Но ако искаме да бѣдеме добри Христіани, трѣбъ съ радость да изпълнаваме, което ны повелѣватъ божіите заповѣди, да вѣдеме милостиви къмъ сиромасыте, и да оставиме кѣрварството, убійството, краж-